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АДМИНИСТРАЦИЯ

КАНТЕМИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

 в администрации Кантемировского  муниципального  района 
«03» августа 2020 года








         № 3
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

председатель Комиссии, заместитель главы 
 администрации Кантемировского муниципального района

В.И. Филатов
Присутствовали: 
Заместитель председателя Комиссии, руководитель аппарата администрации 

Кантемировского муниципального района, – Е.И. Качалкина

Секретарь Комиссии, консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района, – А.С. Толстихин
Члены Комиссии: 
заместитель главы администрации 

Кантемировского муниципального района - Г.В. Гончарук-Иванов
Председатель общественной палаты 

Кантемировского муниципального района – Н.Е. Рыбалкин
председатель Совета Кантемировской 
районной организации ветеранов войны и труда – А.И. Алтухов

Приглашенные:

руководитель отдела финансов Кантемировского муниципального района – ФИО
руководитель отдела по образованию администрации Кантемировского муниципального района – ФИО; 
руководитель отдела по физической культуре, спорту и туризму администрации Кантемировского муниципального района - ФИО;
руководитель отдела архитектуры и градостроительства администрации Кантемировского муниципального района - ФИО;
начальник отдела развития сельских территорий -  ФИО.

Заседание комиссии открывает и ведет Филатов Владимир Иванович – заместитель главы администрации Кантемировского муниципального района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1.О рассмотрении заявления об отказе в предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга от главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО.

По первому вопросу повестки дня слушали информацию Качалкиной Е.И.

Качалкина Е.И. зачитала заявление об отказе в предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга от главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО от 29.07.2020 г
Также Толстихин А.С. довел до сведения содержание заключения по данному заявлению.

Должность главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области, которую занимает ФИО, относится к старшей группе должностей муниципальной службы.

Немотивированный отказ ее супруга в предоставлении информации о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01.01.2019г. по 31.12.2019 г. не является объективной и уважительной причиной неисполнения положений действующего законодательства.
Руководствуясь ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ (ред. от 08.06.2020) "О муниципальной службе в Российской Федерации", «Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» установлено, что «муниципальные служащие обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга). Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.».

В соответствии с п. 5 вышеуказанной статьи законодателем определено, что «Непредставление муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.».

При этом случаев недобросовестного исполнения должностных обязанностей ФИО, в том числе иных нарушений антикоррупционного законодательства, в предыдущие периоды не установлено. Дисциплинарных взысканий не имеется.

Учитывая вышеизложенное, руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации",
Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию руководителя аппарата администрации Кантемировского муниципального района Е.И. Качалкиной.

2.Признать причину не предоставления муниципальным служащим ФИО сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга как таковой, которая не является объективной и уважительной.

3.Рекомендовать главному специалисту отдела архитектуры и градостроительства администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО принять меры по предоставлению указанных сведений.
За принятое решение голосовали:

«за» - 6 человек

«против» - нет

«воздержалось» - нет.

Решение принято (прилагается).
Председатель Комиссии                                                                       В.И. Филатов
Заместитель председателя комиссии



         Е.И. Качалкина

Секретарь Комиссии






         А.С. Толстихин
Члены комиссии:

__________ Г.В. Гончарук-Иванов

__________ Н.Е. Рыбалкин
__________ А.И. Алтухов

